Punkalaitumen seurakunta
Rippikoulun pelisäännöt
· Tutustumisjakso kestää 8 kuukautta, jona aikana seurakunnassa järjestetään monipuolisesti kaikenlaisia tapahtumia ja tilaisuuksia. Ole aktiivinen ja seuraa ilmoittelua paikallislehden seurakuntatiedoissa tai Facebook-ryhmässä. ”En ehtinyt” tai ”ei ollut mitään mihin osallistua” ei kelpaa tekosyyksi, mikäli tutustumiskäyntejä on suorittamatta toukokuun lopulla.

· Koska rippikoulu on täysin vapaaehtoinen koulu, odotamme sinulta aktiivista ja asiallista käytöstä. Ota yhteyttä, kysele, hanki tietoa. Älä oleta vaan ole yhteydessä työntekijöihin. 

· Häiriköiminen tai epäasiallinen käytös voi johtaa tilaisuudesta poistamiseen ja keskusteluun ryhmästä vastaavan työntekijän kanssa tai tutustumiskäynnillä merkinnän epäämiseen. 

· Rippikoulussa annettavat ulkoläksyt tulee suorittaa kevään aikana jollekin seurakunnan työntekijälle. Suorituksesta on otettava merkintä joko ulkoläksymonisteeseen tai Raamattuun. Mikäli ulkoläksyt tuottavat ongelmia, tule reippaasti kysymään apua ajoissa niin ei tarvitse suotta murehtia. 
· Rippikoulutodistuksen saamiseksi sinun tulee olla läsnä opetuksessa ja pakollisissa tilaisuuksissa. Poissaoloista tulee ilmoittaa vastaaville työntekijöille, jotka myös antavat korvaustehtävät/käynnit. Huomioithan, että kaikkia tilaisuuksia tms. ei voi suorittaa korvaustehtävillä. Liiallisella poissaololla voi olla vaikutusta rippikoulun suorittamiseen. 

· Jos yhtäkkiä elämässäsi tapahtuu jotain, mikä voi vaikeuttaa rippikoulun käymistä, ota yhteyttä pikaisesti Irinaan tai Sannaan. Kun tiedämme tilanteen, voimme yhdessä pohtia miten mahdollistaa rippikoulun jatkuminen. 

· Rippikoulu on savuton! Tupakointi on kielletty seurakunnan alueilla (myös siirtymiset opetuspaikkojen välillä sekä tutustumiskäynnit kuuluvat tähän ”alueeseen”).
Muistathan, että samat hyvät yleisesti tunnetut käytöstavat toimivat myös meilläkin:
· kännykkä ja muut vempaimet äänettömälle ja taskuun/laukkuun tunnin tai 
tilaisuuden ajaksi
· siivo kielenkäyttö eli vältetään kiroilua

· siivotaan omat jäljet (roskat roskiin, tuolit paikoilleen yms.)

· ollaan ajoissa!
Tule rohkeasti juttelemaan mikäli on jotain epäselvyyksiä, ongelmia tai huolia. 
Koska rippikoulu on vapaaehtoisuuteen perustuvaa, me pystymme helposti sovittelemaan ja joustamaan erilaisissa tilanteissa. 

t. rippikoulutiimi
Punkalaitumen seurakunta

Rippikoulun pelisäännöt: Miten käyttäydyn jumalanpalveluksissa

Jumalanpalvelus (jp) on seurakunnan (srk:n) yhteinen juhla. Kirkko on hiljentymisen paikka. Tule ajoissa paikalle, mielellään vähintään 10 min. ennen tilaisuuden alkua.

Tullessasi kirkkoon:

· ota lakki päästä

· ota virsikirja ovien lähellä olevasta telineestä. Punkalaitumella käytetään Toista sävelmäsarjaa (s. 886)

· seuraa jumalanpalvelusta sävelmäsarjan ja virsien avulla

· virret ja synnintunnustuksen numero (700-714) ovat virsitaululla

· jätä kännykkä ja muut laitteet kotiin (tai sulje ne, jos on mukana) 

· käyttäydy rauhallisesti ja toisia kunnioittaen (ei jatkuvaa supatusta)

· ehtoollinen: voit käydä ehtoollisella siunattavana. Kummisi tai vanhempiesi seurassa olet oikeutettu saamaan ehtoollista (öylätti ja viini). Konfirmoinnin jälkeen saat käydä yksin ehtoollisella.

· rippikoululaisille on varattu paikat kirkon etuosasta saarnatuolin puolelta

· myös vanhemmat ovat tervetulleita jp:hen

· jp:n jälkeen jää odottamaan kirkon etuosaan niin saat merkinnän nuorisotyönohjaajalta, papilta, kanttorilta tai seurakuntamestarilta. Merkintä voidaan evätä huonosta käyttäytymisestä johtuen. 

Seurakunnan työntekijöinä toivomme, että noudatat näitä ohjeita heti alusta alkaen, jotta yhteinen jumalanpalveluksemme olisi arvokas.

t. jumalanpalvelusryhmä
